



ROMÂNIA
ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ A CADRELOR
MILITARE ÎN REZERVĂ ȘI ÎN RETRAGERE
„Alexandru Ioan Cuza”
-Provenite din Ministerul Apărării Naționale-



Stimați camarazi,

Stimate domnule general,

Îmi face o deosebită plăcere să transmit salutul meu și al camarazilor din Asociația Națională a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retrageră „Alexandru Ioan Cuza” (ANCMRR), Consiliului Executiv și tuturor membrilor Asociației Naționale a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retrageră din Ministerul Afacerilor Interne cu ocazia Conferinței Naționale, ce se desfășoară în ziua de 23 mai a.c., pentru analiza activității și alegerea noilor organe de conducere ale uneia dintre structurile asociative reprezentativă și cu mare pondere pentru segmentul socioprofesional pe care îl reprezintă.

Mă folosesc de acest prilej pentru vă adresa gândurile de prețuire, față de toți camarazii rezerviști din Ministerul Afacerilor Interne, respectul deplin și admirația sinceră pentru profesionalismul, credința, devotamentul, demnitatea și onoarea cu care ați servit și mai sunteți încă în serviciul faldurilor tricolore, precum și pentru contribuția la apărarea valorilor civice ale societății românești.

Suntem convinși că, sub auspiciile Acordului-Cadru, din spiritul de comuniune de valori, coeziune și interese comune ce ne leagă și ne vor lega și, nu ultimul rând, prin jurământul față de țară, prin participarea la dezvoltarea și consolidarea unei Rezerve Armate Naționale puternice și viabile pentru Apărarea Țării, Asociația Națională a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retrageră din Ministerul Afacerilor Interne, așa cum este și va fi, reprezintă un jalon de referință pentru promovarea și întărirea ordinii publice și a valorilor de civism.

Fie ca lucrările Conferinței Naționale să reprezinte încă un prilej de acțiune asupra unității tuturor rezerviștilor pentru apărarea idealurilor și intereselor noastre comune, pentru continuarea slujirii legământului sfânt față de Țară.

Avem o înaltă apreciere pentru performanțele remarcabile ale actualei conduceri a Comitetului Executiv obținute până în prezent în toate domeniile care privesc Rezerva Armatei Române, în special ale domnului general Ioan HURDUBAIE.

Încredințăm noua conducerea a Asociației Naționale a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retrageră din Ministerul Afacerilor Interne, ce va fi aleasă că ANCMRR „A.I.Cuza” va fi, așa cum, domnul General Hurdubaie obișnuia să spună, una din rudele apropiate, surori, ale ANCMRR din MAI, în ansamblul mișcării asociative a rezerviștilor militari.

Stimate domnule general Hurdubaie, reiterez și cu această ocazie prețuirea camaraderească pe care v-o purtăm și vă încredințăm de aprecierea noastră deosebită față de misiunea nobilă a instituției pe care ați condus-o.

Pentru noi membrii ANCMRR „A.I.Cuza” rămâneți și veți rămâne un campion al bunei înțelegeri și armoniei între camarazii de pe aceeași baricadă, un exemplu de urmat pentru cei care vor trebui să preia frâiele unei puternice asociații pe care ați clădit-o.

AȘA SĂ NE AJUTE DUMNEZEU!

PATRIE, ONOARE, DEMNITATE!

Președintele Asociației Naționale a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retrageră „Alexandru Ioan Cuza”
General-locotenent (rtr.) Neculai BĂHNĂREANU

București 23 mai 2024

Președintelui Asociației Naționale a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retrageră din Ministerul
Afacerilor Interne
General (rtr.) dr. Ioan HURDUBAIE